

## 王峪景区服务中心：“黄金叶”飘香 开秤丰收忙



田间翻浪绿，烤烟香四方。时下，王峪景区服务中心的烟叶陆续进入采收交售期，忙碌了三个多月的烟农们迎来了丰收的喜悦。

9月18日，在王峪景区服务中心王村，满山烟叶肥硕葱郁，烤烟房内外烟农们紧张忙碌着，他们将采摘后的烟叶进行编杆、烘烤，离烤房不远处，烟农正将烤好的烟叶分级、扎把，准备销售。他们在忙碌中见证了一捆捆绿叶子向一沓沓“黄金叶”的华丽蜕变。

今年，王峪中心烤烟落实种植主体162个，种植面积2600亩，每亩大概收入6000多元，烤烟产业发展带动了当地群众增收致富。“我家今年种了20多亩，这周出了300杆左右，今年烟叶长势比较好，价格也比上年高，每斤能卖16块多。”烟农赵丽开心地说。

心地说。

目前，烤烟收购已进入关键时期，王峪中心多措并举，维护烟叶收购秩序，最大限度保障烟农收益。王峪景区服务中心副主任李红光向记者介绍：“我中心协调公安、交警、烟草等部门及时成立烤烟稽查卡及烟叶收购秩序维护小组，在交通要道设立乡级稽查卡，各村因地制宜，设立村级卡点，严厉打击非法收购、囤积、流通等犯罪行为，维护正常收购秩序。”

近年来，王峪中心把烟叶生产作为农业增效、农民增收的重要途径，不断加大产业扶持力度，在烟叶种植、管理、采摘等各个环节为烟农提供全方位、精细化、保姆式跟踪服务，促进烤烟生产持续、健康发展，为加快乡村振兴注入不竭动力。孔令盼 郭晓俊

## 石哲镇大力推进人居环境整治工作

本报讯 为扎实推进农村人居环境整治行动，规范辖区门店经营秩序，营造干净、文明、规范、有序的生活环境，9月19日，石哲镇综合行政执法队联合市场监督管理所对镇域范围内商铺占道经营、乱放等问题进行了集中整治。

执法人员重点对振兴轮胎、爱玛电动车、天听修雅迪电动车等商铺进行了集中整治，对占道经营、门前乱堆乱放、车辆乱停乱放等行为进行耐心劝导，对店面外乱摆乱放物品进行及时清理，个体户及摊贩老板文明规范经营，让街道辖区环境有序化，街道管理规范化。

下一步，石哲镇将常态化开展街道辖区门店整治行动，确保整治效果不反弹，用实际行动推动人居环境卫生大提升、市场经营秩序转变。

## “乡村振兴 法治先行”法律宣传暨优良品种展示活动在南漳镇酒村举行

本报讯 金秋九月，硕果飘香。为切实发挥法治宣传教育在实施乡村振兴战略中的服务和保障作用，9月22日，在第五届中国农民丰收节来临之际，市农业农村局、市农业综合行政执法队与县农业农村局、县司法局共同在南漳镇酒村举行2022年“乡村振兴、法治先行”法律宣传暨优良种子品种成果展示活动。

活动现场，通过设立咨询台、悬挂横幅，发放宣传资料、优质种子品种展示等形式，告知农民朋友如何选购种子、农药、肥料、兽药等农资。

通过此次宣传活动，进一步增强了群众遇事找法、依法维权意识，为加强法治乡村建设、助力全面推进乡村振兴营造了良好的法治氛围。

浩东

## 我县举办“喜迎二十大 聚焦精卫湖”湿地风光主题摄影大赛创作采风活动



本报讯 9月18日，县文联、县精卫湖国家湿地公园发展中心、市摄影家协会和县摄影家协会联合组织的“喜迎二十大 聚焦精卫湖”湿地风光主题摄影大赛创作采风活动启动。

此次摄影大赛以“精卫湖湿地风光”为主题，聚焦湿地生态美景，充分展示我县精卫湖湿地公

园丰富的旅游资源、优美的生态环境，打响叫亮长子精卫湖湿地风光品牌，有力推动文旅融合发展，为党的二十大召开献礼。

大赛征集作品将于10月底截止，将评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖30名。

晓丹 凯翔

## 长子县开展“喜迎二十大 科普向未来”全国科普日宣传活动

本报讯 9月20日，我县在同新广场开展2022年“喜迎二十大 科普向未来”全国科普日宣传活动。活动由县科协牵头主办，县委网信办、教育局等承办单位。通过活动进一步弘扬科学思想、传播科学理念、倡导科学生活方式，在全县营造人人都是科普员、处处都是科普之所的良好氛围，掀起一场全民崇尚科学、热爱科学、追求科学、参与科学、传播科学的科普热潮，为全县各行各业发展集聚科普力量。

活动中，相关单位通过悬挂宣传条幅、发放科普知识、设立咨询展台等形式，积极向过往群众普及科普知识、医疗健康、防灾减灾等科普知识，倡导科学的理念和健康的生活方式，激发群众科学爱科学学科学的积极性。此次活动累计发放宣传手册1000余册，科普手提袋500余个，科普围裙300余份。晓俊

## 文明长子·道德模范

## 长子公安再抓一名网上逃犯

近日，县公安局刑警大队成功抓获河北省市公安局上网追逃的诈骗犯罪嫌疑人一名。

9月23日，刑警大队民警通过对在逃人员梳理研判时，发现犯罪嫌疑人李某因涉嫌诈骗河北警方列为网上逃犯，并初步掌握犯罪嫌疑人李某的轨迹信息。经过缜密侦查、蹲守布控，办案民警于当天成功将其抓获。经讯问，李某对犯罪事实不讳。目前，犯罪嫌疑人李某已被依法采取刑拘措施，等待案发地公安机关解回。

公安机关再次告诫违法人员在逃人员，打消心理，认清形势，珍惜机会，主动投案才是唯一出路。

## 夏季治安打击整治“百日行动”

## 长子县卫生健康局开展市场主体大讲堂政策宣传

为进一步优化卫体领域工作环境，进一步社会办医加快发展，按照相关文件精神，结合工作实际，为引领市场主体市提供如下政策保障。

一、加强社会办医人才队伍建设。社会办医疗机构在百万卫生人才培养工程、住院医师规范化培训、全科医生培养、继续医学教育、参加学术活动、立项、重点学科和专科建设、职称评定等方面与公立医疗机构同等对待。平等吸纳社会办医医疗卫生技术人员进入各医学类行业协会、学术、职称评定和医疗机构评审委员会等组织。

二、提高社会办医服务能力。鼓励大型公

## 卫生健康

长子县疾控中心 主办

## 运动常见六大误区，不要再犯错了！

运动时口渴，猛喝水或忍着不喝。当你感觉特别口渴时，说明身体已经处于缺水状态。即使在运动过程中，也可以适当补水，以防脱水。喝水应小口缓慢，每次不宜喝太多，而且水不要在运动前、运动中和运动后都要注意补水。

严重的疲劳感、浑身酸痛，还可引起肌腱、肌肉拉伤，甚至发生运动猝死事件。正确的锻炼方法，是从小运动量、小幅度、简单的动作开始，让机体有个适应的过程，大约半个月后，逐渐增加运动量，增强运动强度，动作也要由易到难，循序渐进。

应尽量减少负重、长距离行走和长时间站立，不要练习长跑、深蹲等。最好选择对膝关节没有损伤的运动，如游泳、骑车、散步等。

### 运动时出汗越多，减肥效果越好

很多人开始减肥时，总会说“我的目标是瘦到多少斤”，这其实从一开始就错了。减肥是指减去多余的脂肪，体重不一定下降。减体重可能是脂肪的减少，也可能是瘦体重(除脂肪外身体其他成分的重量，主要是肌肉)的减少，后者不是科学的减肥方法。女性的体脂率控制在25%以下为宜，如果低于10%就可能出

